

शिक्षक मूल्यांकन प्रपत्र अन्तर्गत पूछे जाने वाले प्रश्नों के जवाब

प्रश्न - शिक्षक को TAF भरते समय सेव एवं लॉक का ऑप्शन प्रदर्शित नहीं होना।

उत्तर - शिक्षकों द्वारा जब TAF भरते समय लॉक कर दिया जाता है तब सेव, नेक्स्ट एवं लॉक का बटन प्रदर्शित नहीं होगा। यदि भरे हुये TAF प्रपत्र में कोई संशोधन करना है तो उसके निम्न तरीके है-

- प्रा.वि. एवं उ.प्रा.वि. में अध्ययन कराने वाले शिक्षकों/संस्थाप्रधानों का TAF प्रपत्र संबंधित पीईईओ लॉगिन से Miscellaneous TAB अन्तर्गत TAF Unlock मॉड्यूल से अनलॉक किया जायेगा।
- मा.वि. एवं उ.मा.वि. में अध्ययन कराने वाले समस्त शिक्षकों/संस्थाप्रधानों का TAF प्रपत्र संबंधित ब्लॉक लॉगिन से Miscellaneous TAB अन्तर्गत TAF Unlock मॉड्यूल से अनलॉक किया जायेगा।

कृपया TAF सम्बंधित सभी सूचना (पेज 1 से 4) पूर्ण रूप से भरे जाने के बाद ही लॉक करें, इस से पूर्व लॉक करने से सूचना पूर्ण नहीं मानी जायेगी जिससे की approve के दौरान सम्बन्धित नियंत्रण अधिकारी को आपका भरा हुआ फॉर्मेट प्रदर्शित नहीं होगा

प्रश्न- जो विद्यालय वर्तमान सत्र में क्रमोन्नत हुये है उनके द्वारा सब्जेक्ट टीचर्स मैपिंग की सूचना TAF प्रपत्र में प्रदर्शित नहीं होना।

उत्तर- ऐसे विद्यालय जो क्रमोन्नत हुये है उन्हें क्रमोन्नत होने के बाद पुनः सब्जेक्ट टीचर्स मैपिंग की समस्त शिक्षकों संबंधित सूचना प्रधानाध्यापक के माध्यम से भरी जानी है। यह सूचना पुनः अद्यतन कर जाने के उपरान्त TAF प्रपत्र में प्रदर्शित हो जायेगी। इस हेतु प्रपत्र 10 भी पूर्ण रूप से भरा जाना आवश्यक है

प्रश्न - शिक्षकों द्वारा भरे गये TAF प्रपत्रों को नियन्त्रण अधिकारी द्वारा Approve करने के दौरान संबंधित शिक्षक का एस.आई. नं. मांगा जाना।

उत्तर - शिक्षकों द्वारा भरे गये TAF प्रपत्रों को नियन्त्रण अधिकारी द्वारा Approve करने के दौरान संबंधित शिक्षक का एस.आई. नं. भरे जाने की आवश्यकता अब नहीं है। इसे सुधार दिया गया है।

प्रश्न - शिक्षक द्वारा TAF प्रपत्र भरते समय स्टॉफ आईडी जिससे लॉगिन किया गया है तथा NIC ID जो सत्यापित करते समय प्रदर्शित होती है उसमें भिन्नता।

उत्तर - शिक्षक द्वारा TAF प्रपत्र भरते समय स्टॉफ आईडी जिससे लॉगिन किया गया है वही शिक्षक प्रोफाइल अनुसार सत्यापित करते समय प्रदर्शित होगी। इसे सुधार दिया गया है।

प्रश्न - TAF प्रपत्र में शिक्षक प्रशिक्षण संबंधी सूचना प्रपत्र 10 से भरे जाने में आ रही कठिनाई

उत्तर - ऐसे शिक्षक जो प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालयों में अध्ययन करा रहे उनकी प्रशिक्षण संबंधी सूचना प्रपत्र 10 में भरी जानी है, जो भरे जाने के उपरान्त TAF प्रपत्र में प्रदर्शित होगी। ऐसे शिक्षक जो माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक विद्यालयों में अध्ययन करा रहे उनकी प्रशिक्षण संबंधी सूचना प्रपत्र 10 में नहीं भरी जानी है, उन्हें प्रशिक्षण संबंधी सूचना TAF प्रपत्र में भरकर सेव करनी है।

प्रश्न - नियन्त्रण अधिकारी द्वारा शिक्षकों के भरे गये TAF प्रपत्रों को Approve करने के दौरान शिक्षकों की सही संख्या प्रदर्शित नहीं होना।

उत्तर - इस तकनीकी समस्या का समाधान कर दिया गया है कृपया आवश्यकतानुसार शिक्षकों के भरे गये TAF प्रपत्रों को Approve करें।

प्रश्न - जुलाई 2020 के उपरान्त नवनियुक्त शिक्षकों द्वारा TAF प्रपत्र भरा जाना ।

उत्तर - ऐसे शिक्षकों को जनवरी 2020 से जून 2020 अवधि वाला TAF प्रपत्र नहीं भरा जाना।

प्रश्न - शिक्षकों एवं संस्था प्रधानों के भरे हुए TAF प्रपत्र किस नियंत्रण अधिकारी के द्वारा approve किया जाना है, अर्थात् किस शिक्षक के TAF प्रपत्र Approve के लिए किसको प्रदर्शित होंगे ?

उत्तर -

- पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी (PEEO) परिक्षेत्र के अधीन सभी प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालयों के शिक्षकों एवं संस्थाप्रधानों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु PEEO के लॉगिन में प्रदर्शित होंगे
- पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी (PEEO) विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु PEEO के लॉगिन में प्रदर्शित होंगे
- प्रत्येक पंचायत में संचालित ऐसे माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक विद्यालय जो पीईईओ विद्यालय के रूप में चयनित नहीं है, उन विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु सम्बंधित प्रधानाचार्य/प्रधानाध्यापक (स्कूल) लॉगिन में प्रदर्शित होंगे
- शहरी क्षेत्र में संचालित समस्त प्राथमिक, उच्च प्राथमिक, माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु उनके विद्यालय के संस्थाप्रधान (स्कूल) के लॉगिन में प्रदर्शित होंगे
- शहरी क्षेत्र में संचालित समस्त प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालयों में कार्यरत संस्थाप्रधानों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु उनके शहरी सीआरसी (स्कूल) के लॉगिन में प्रदर्शित होंगे
- ग्रामीण क्षेत्र में संचालित समस्त माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक (पीईईओ सहित) विद्यालयों में कार्यरत प्रधानाध्यापकों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु उनके मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के लॉगिन में प्रदर्शित होंगे

- शहरी क्षेत्र में संचालित समस्त माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक (सीआरसी सहित) विद्यालयों में कार्यरत प्रधानाध्यापकों के भरे हुए TAF प्रपत्र Approve हेतु उनके मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के लॉगिन में प्रदर्शित होंगे

अन्य किसी भी प्रश्न, समस्या एवं तकनीकी सहायता हेतु गुणवत्ता प्रकोष्ठ, समग्र शिक्षा, जयपुर की ईमेल आईडी - **rajssaquality@gmail.com** पर सम्बंधित सूचना सहित ईमेल कर दें - धन्यवाद